

Участие в Чемпионате и Первенстве ДВФО по скалолазанию.

19-21 декабря в

г. Хабаровске проходили соревнования Чемпионат и Первенство ДВФО по скалолазанию

Команда ЦДТ г. Владивостока в составе

11 человек выступала в трех видах соревнований трудность, боулдеринг, скорость.

В соревнованиях приняло участие 108 человек из 3х трех регионов, Хабаровского, Приморского и Камчатского края.

Наши ребята выступили очень достойно и показали следующие результаты

Трудность:

I Мерзляков Юрий (подростки мальчики)

II Сапрыкин Артем (подростки мальчики)

II Мельник Ирина (женщины)

III Безручко Павел (мужчины).

Боулдеринг:

II Безручко Павел (мужчины)

II Мельник Ирина (женщины)

III Геллер Юлия (женщины)

Скорость:

I Геллер Юлия (женщины)

II Сапрыкин Артем (подростки мальчики)

III Данчук Богдан (подростки мальчики)

По итогам соревнований заняли

II командное место.

Поздравляем победителей и призеров!

Тренер команды: Щеглеватых Татьяна Николаевна